

Моррис Чак

03.06.98

ЧАК НОРРИС ИЩЕТ В РОССИИ МОЛОДЫХ «ЗВЕЗД»

Американский актер примет участие в новом совместном проекте

*Неявившаяся газета. -1998.
— 3 июня. — с. 2*



В России Чак Норрис надеется найти новых «звезд» Голливуда.

Мария Бронзова

НА ДНЯХ в Москву прилет известный американский актер Чак Норрис. Целью его приезда является участие в совместном российско-американском проекте «Звезды XXI века», а также поиск этих «звезд». В столицу он прибыл вместе с Джеком Алленом, известным нашим зрителям по сериалу «Санта-Барбара», в котором он исполняет роль Си Си Кэпфэла, и Эдом Фишманом, своим деловым партнером.

С марта этого года Киностудия детских и юношеских фильмов имени Горького и компания Чака Норриса Hollywood Star Studios, которая занимается продвижением молодых актеров, начали всероссийскую акцию «Звезды XXI века», целью которой является формирование информационной системы, содержащей сведения об актерских дарованиях России. Найденные

новые таланты будут привлечены к участию в намеченных на 1998–1999 гг. проектах кино и телевидения.

Участие российской молодежи в этой акции ее организаторы считают очень важным. Она предоставляет шанс молодым людям проявить в полной мере свои творческие способности. По словам Чака Норриса, участвуя в этом проекте, многие американские подростки ушли из плохих компаний, перестали употреблять алкоголь и наркотики. Возможно, в России произойдет то же самое.

Первый тур акции – фотографирование, анкетирование и регистрация всех участников. Начиная с мая в нем могли принимать участие жители более сорока крупнейших регионов России. Просмотр будет проводиться на базе центральных кинотеатров параллельно с фестивалями нового российского кино. Участие в этом мероприятии является платным, так как необходимо покрыть организационно-тех-

нические расходы на фотографирование, собеседование и оформление пластиковой карточки-сертификата, которая, по согласованию с рядом кинотеатров и других предприятий, будет давать право на специальные скидки.

Во втором туре будет проводиться отбор кандидатов для съемок ближайших 15 полнометражных художественных фильмов, 6 сериалов и ряда телевизионных программ, в том числе популярного киножурнала «Ералаш». Также будет сниматься новая передача «Звезды нового века», в которой согласие на роль ведущего дал известный российский актер Александр Абдулов.

Проведение акции «Звезды XXI века» является одной из главных частей Комплексной программы киностудии Горького. Благодаря этому проекту руководство студии найдет и привлечет новые таланты к творческому процессу, который будет способствовать возрождению отечественного кино.